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mince qui recouvre le terrain crétacé. Ces débris, qui
nous ont ¢été communiqués avant notre découverte de la
faille et la constatation de la présence du systéme maes-
trichtien dans ces contrées, ne nous avaient pas paru
dabord d’un bien grand intérét. Depuis, le temps et les
occasions nous ont manqué pour continuer nos recher-
ches et en bien constater la provenance, mais nous con-
sidérons comme trés-probable la présence d'une assise
maestrichtienne recouvrant en partie la craie sénonienne
de la rive gauche de I’Eau-d’Heure. Nous nous proposons,
du reste , de continuer nos recherches, et d’en faire parl
a I’Académie, si elles nous conduisent a de nouvelles dé-
couvertes et confirment nos prévisions.

ANALYSE DETERMINEE. — Probléme. (Communication de
M. Eug. Catalan, associé de I’Académie.)

Trouver plusieurs cubes consécutifs dont la somme ot/
un carre.

Si I'on suppose
(x4, ... + (x +y—1)y=s,

les valeurs des inconnues x, y, s sont données , soit par
le systéme suivant

(a* + 4&b*)y* — u* =1,

y"—fuﬂfli'}’, Pr = — 5 - -2 8§ =

(a® — 26%)y + 1 (ubu?’)*
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soit par celui-ci :
(a* + b%)9? — 2u* = 1,

(@* — %) v+ 1 4 (a-buf:v)2

e g, el drih
y——-—-b‘}’, ¥ = 5 2

Dans ces deux systémes d'équations, e et b sont deux
nombres entiers, premiers entre eux.

EXEMPLE : @ =5, b = 1. L’équation
629 o — u* — 1
est vérifiée par
vy=313, u =17 850 (");
donc _
y=1626, x=75600, s= (5.5 925.315).

Ainsi

3 600° + 3 601° + .... + 4 225° = (5.3 925. 315)"
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(") La Table X de la Théorie des Nombres renferme une faute (ypograd-
Phique : au lieu de 1850, on doit lire 7830.
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